



願為合作當紅娘

娛樂中心。其實 Cindy 也在想改進老人娛樂中心，在長達 2 小時會議之後，感謝 John Tang 的盛情，我們一起共享了晚餐。

當晚我和 Cindy 住在虹橋路的書香名地酒店，兩人閑聊的時候，才知道 Cindy 70 年代就去了香港，她主修管理但喜歡經營房地產，她 80 年代到美國來的時候，什麼都沒有，在一個周末她去逛 Garage Sale 碰到一位貴人改變了她的命運。這位美國婦人帶領着她，從清理公寓到管理公寓，當 Cindy 獨立管理 300 多個公寓的時候，她有足夠的經驗去購買自己喜歡的房地產莊園和酒樓，她這樣對我說：只有大膽，不要考慮太多！這就是她成功的秘密。

她還笑着不讓我稱呼她為一個成功人士女強人，她告訴我一個笑話，她從休斯頓下飛機到北京她都找不到自己的家，我問是北京變化這麼大還是你有太多的房地產，她笑着說她的生活都是她先生打理，即使坐出租車都是他先生付賬，她不需要動腦。

9月11日，我把 Cindy 帶到了文匯新民聯合報業

集團見美國新民國際有限公司常務副總經理陸世論先生，陸先生現在是美國中國二地跑，他說新民晚報要改組，因為報紙燒掉許多錢，現在集團想到美國購買一些房地產，當我提到 Cindy 的酒樓，陸先生十分有興趣，因為她喜歡休斯頓勝過洛杉磯。人有時就是有福氣，也許 Cindy 真的這三天上海行就能成全她的願望。這裏祝福 Cindy 心想事成，同時也祝福 John Tang 在中國生意順利。

在 9 月 17 日早上，Ray 和 John 還有一位做了 30 多年生意的 Ray 朋友，我們在美國 Solon 一起開了會議，John 表示中美兩國都有許多空間讓投資者投資，美國為中國打開移民的大門，中國歡迎高尖技術引進，大家一致表示，願意為合作交流當紅娘。浦瑛



自環球華人服務公司開業以來，本公司承接了來自中國和美國的許多業務，其中包括為留學生和投資移民提供服務，並為中美兩國文化經濟做了大量的穿針引線工作。一個新服務公司的崛起，一定會面臨許多困難，好在環球華人服務公司有姊妹公司伊利華報的相助，因為媒體像是媒人，就八月份香港的鳳凰衛視來說，她們來克里夫蘭拍攝傳奇人物洛克菲勒的故事，目前鳳凰衛視已經決定 10 月份再度來克里夫蘭拍攝，她們把整個在克里夫蘭的活動安排交給了環球華人服務公司來承辦。姊妹公司相互幫助相互支持。

環球華人服務公司秉着為顧客着想信

念，直線為您提供服務，為保護顧客的利益，環球華人服務公司直線與美國著名律師合作來保護投資者和企業家，本公司為投資者提供全套服務。

9月3-16日，我應邀參加第七屆世界華文傳媒論壇大會，論壇結束之後，我沒有參加大會為代表們組織的團隊旅遊，因為環球華人服務公司有業務要聯繫。9月10日，在休斯頓擁有酒家和房地產的 Cindy Zhou 女士在上海與我見面，她希望有人去投資她休斯頓的酒家或莊園。在上海浦東我把她介紹給了克里夫蘭的律師 John Tang 和 Ray Hing，他們為她的項目出謀劃策，也許能夠發展成為一個

笑地說：不要把他扔在這裡，不然明天頭條新聞就是：美國來的市長回不了家了。

我們一起到了香山醫院，我對 William 說中國醫院看病不同與美國，一個病房 2,3 個醫生，醫生看病人不超過 15 分鐘，就在我說話的當下，一位病人和醫生吵起來，病人對醫生說為什麼不給拍片子，沒有片子你如何知道我的病症，William 好奇問我，哪一個人是醫生。我說這一點就不同美國了。而對 William 這次在中國看病實在是件

新鮮事。

當日給 William 看病的醫生叫薛春鳴，他十分熱情診斷了 William，當我問他要不要貼膏藥，他直率地說：膏藥味道太重，又有顏色，讓美國人用這個藥不是很丟臉，(中國人的藥膏這麼有味道而且又臟)在薛醫生讓 William 躺下整理幾下後，William 馬上說舒服多了。走出香山醫院，William 又拿起了照相機拍照，這張照片他將永遠不會扔掉，他不會想到他到上海會進中醫醫院。浦瑛



美國市長看中醫

9月14日上午我邀請 Ray Hing 和我一起去靜安喜愛頓酒家見 Fairlawn 市長 William J. Roth Jr. 還有該市的經濟發展中心主任，市長 William 是今年 2 月第一次去了中國，這是他第二次來中國參觀訪問。他真誠希望能與中國合作，這次他去了廈門等地，他親

目睹了中國的現狀，他手中的電話里面有他拍攝的 2000 多張中國照片，他被中國的機會和發展所吸引，只是這次旅行不小心腰被扭傷，雖然這是他的老病。我提出帶他去中醫院看病，他馬上答應，說只要不是太麻煩我。

William 和我坐在出租車里，他開玩



9月12日，小華把我帶到了小姨家，小姨還是那麼開朗，要求上進，她自信還充滿希望，我希望她能在美國投資，因為現在真是好時機，這位已經被稱澳洲陽光的小姨會來美

國投資嗎？我希望她不久就能給我一個滿意的回答。不過她倒希望我有機會去見她的師傅（她的姐姐妙樂法師）我說我有機會一點去拜訪。

我喜歡說人與人講緣分，雖世上有很多事可以求，唯緣分難求。茫茫人海，浮華世界，我們每天都與認識或不認識的人擦肩而過。我認為緣分有着兩種定義，第一種緣分是天意，第二種緣分就是自己安排的，如果你只等着緣分到來的話，不追求也難得到，所以緣分是要靠自己的努力爭取的。

我要告訴你一個不可思議的故事。今年八月的一天，在哥倫布有一位我的讀者朋友她是做禮品生意的，她打電話要我幫忙，說有位我的上海老鄉她有一些關於投資的事情想要問我，我答應了，這位上海女士叫華明海，小華

知道我忙，9月3日就特意到機場來接我，就這樣我認識了小華，在我們聊天的時候，她提到她是一位佛教徒，她有二位很好的朋友，一位是中國有名的法師還有一位是法師的妹妹，因為小華沒有說名字，她雖然沒有刻意去講她的法師，也許我也信佛教，我順口問她法師是不是妙樂法師，法師的妹妹是不是叫小姨現在在澳大利亞。真是她，小華當時高興地就拿起電話，給正在九江小姨挂了電話。真有這麼巧合的事情說，四年沒有見面，小姨去了澳洲，我還記得小姨為伊利華報還開過一個紅線窗口。

世界就是這麼小，小華一定要讓我見一見

世上相遇皆因緣

她的先生，他先生是國家電網上海電氣（納杰電氣）總經理沈劍鳴先生，他先生在 9 月 5 日晚上請我吃飯，因為我已經約了我大學的同學原上海第一食品商店總經理，現在陞級到上海

嘅，國家為了培養幹部，6 個月花 60 萬送一個幹部來學習。

當晚有一件有趣的事情發生了，因為沈劍鳴先生和她的太太小華有一對雙胞胎出生在澳洲，當時小華喜歡吃混吞，聽說澳洲有一位上海阿姨包特別好吃的混吞，小華先生讓這位上海阿姨到家里來包混吞，萬萬沒有想到這位上海

包混吞阿姨原來在第一百貨公司做工人，這位阿姨當時剛離婚，帶着女兒為了愛情到了澳洲，當時還是王國祥批准這位阿姨去澳洲，世界這麼大，有緣的人就能聚結，美好的記憶和幸福的緣分就這樣一起走來過！

浦瑛



糖酒集團有限公司副總裁王國祥高級政工師。王國祥還帶了一位他的同事馬上就要到美國來進修高級 MBA 的朋友，我們大家十分感

